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CONCEJO MUNICIPAL DE RIO BUENO 
 

SESIÓN ORDINARIA  
 

MIÉRCOLES 18 DE ABRIL 2018 
 

    ACTA N°50/2018. 
 

En Río Bueno a 18 de Abril 2018, siendo las 09:20 horas, se reúne el Concejo Municipal, 

bajo la Presidencia del Alcalde de la Comuna Don Luis Roberto Reyes Alvarez, y como Secretaria 

Municipal y Ministro de Fe Doña Ana Marlene López Montecinos. 

1.-ASISTENTES 

  

1.2.- CONCEJALES 

SRTA. CAROLINA SILVA PÉREZ 

SR. DIEGO FLORES VERA 

SRA. NORMA BALDOVINOS URIBE 

SR. JAVIER ROSAS BOBADILLA 

SR. JUAN UNIÓN BARRIENTOS 

 

1.3.- DIRECTIVOS 

 

SRTA. VILENKA ZUÑIGA BRITO, DIRECTORA SECPLAN-I.MUNICIPALIDAD DE RIO BUENO. 

 

 

1.4.- OTROS ASISTENTES 

SR. ALVARO JARAMILLO KNOPEL, ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL-I.MUNICIPALIDAD DE RIO BUENO. 

SRA. SANDRA ILI RAIMILLA, SEREMI DE OBRAS PUBLICAS, REGIÓN DE LOS RIOS. 
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PRIMER PUNTO DE TABLA  

APROBACIÓN ACTA ANTERIOR. 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA,  Damos la bienvenida a todos los miembros del Concejo Municipal a 

esta sesión ordinaria. Como Primer Punto de Tabla es la Aprobación del Acta Anterior. ¿Existe 

alguna observación?  

 

CONCEJAL SR. JUAN UNIÓN, Quisiera consultar si se cumplirá con la tabla o no tendremos Puntos 

Varios. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, La idea es terminar la tabla. 

 

CONCEJAL SR. JUAN UNIÓN, Quiero hacer una observación al acta en la  página N°9, en relación a 

mi intervención, cuando señalo al presidente que si me dedico a leer las materias y hay que ser 

realistas en la situación financiera de la Municipalidad de Rio Bueno, no es lo que nosotros 

quisiéramos. Aparte de eso, hice un comentario, en al cual dije espero que dentro el año no 

estemos aprobando una modificación presupuestaria por el tema del PMG. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Sin otra observación, damos por aprobada el acta anterior. 
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SEGUNDO  PUNTO DE TABLA  

CORRESPONDENCIA 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a carta enviada por el Cuerpo de Bomberos Rio Bueno, de 

fecha 22.03.2018. 

“Por intermedio de ésta misiva solicitamos a Ud., traspaso o comodato del vehículo marca 

Mercedes Benz denominado como "Oficina Móvil Municipal" lo cual en estos momentos se 

encuentra en bodega municipal en calle Carlos Condell debido problemas mecánicos. Basado en 

estos antecedentes solicitamos a usted y al honorable Concejo Municipal, poder acceder a éste 

vehículo para ser utilizado corno Puesto de Mando y control de emergencias, administrado por la 

Comandancia del Cuerpo de Bomberos de Río Bueno, los cuales cumplirían las siguientes 

funciones a indicar: 

-Vehículo para comando y control de catástrofes como terremotos. 

-Vehículo como central de alarmas y telecomunicaciones en caso de evacuación del 

edificio actual tras un emergencia de gran magnitud. 

-Vehículo dispuesto para los distintos entes de emergencias de la comuna, Comité de 

Emergencia Municipal, Carabineros, Hospital, Consultorio. 

Para poder tener una respuesta rápida y positiva el Cuerpo de Bomberos de Río Bueno se 

compromete a realizar las mantenciones mecánicas e implementación de éste móvil con equipo 

de radio, computadores, pantallas de TV, equipos radio satelital. 

 

Enrique Oyarzun Angulo     David Martínez Muñoz 

     Superintendente         Secretario General 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Ciento que si ellos se hacen cargo de este vehículo para dar 

carácter e apoyo a todas las emergencias que tienen, para nosotros también es bueno desde todo 

punto de vista. 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ, Alcalde, yo apruebo su moción porque si los bomberos lo 

quieren arreglar y trabajar con él, no habría problema.   
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CONCEJAL SR. JAVIER ROSAS, ¿Qué año de fabricación es el vehículo? 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Lo vamos a averiguar, pero debe tener como 12 años  

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Si el furgón no va a ser usado por la Municipalidad y tiene diversos 

daños, creo que no hay problema en entregárselo a Bomberos. 

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Creo que ese vehículo cumplió su ciclo de tránsito 

trabajando y su costo será importante al momento de repararlo, pero tampoco me gustaría que 

Bomberos se hiciera cargo de un vehículo que está demasiado malo.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Claramente serpia lo mejor poder entregar un vehículo nuevo que 

reúna las condiciones 

 

SR. ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL, Consulta Alcalde, ¿ese bien está dado de baja ya? 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Tengo entendido que está dado de baja.  

 

SR. ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL, La disposición que podemos hacer si está dado de baja, es 

enajenarlo vía remate o donarlo.  

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Voy a querer una copia de la carta por favor.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Bien, sometemos a aprobación celebrar contrato de donación con 

el Cuerpo de Bomberos Rio Bueno, por el vehículo Mercedes Benz señalado en la carta. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad.  
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SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a carta enviada por Asociación de Funcionarios No 

docentes de Servicio Menores de la Educación (AFUSER). 

“Para nosotros como representante de los AAEE que nos agrupa presentamos a Uds. nuestro 

Estatuto Propio, que nos regirá desde Anca a Punta Arenas regulando nuestras funciones y 

salarios. 

En esta oportunidad y anticipándonos a la desmunicipalización y los traspasos a los servicios 

locales de educación, lo cual será sin menos cabo para los trabajadores de la educación, 

solicitamos a ustedes. 

1) Una regulación y aumento de sueldos lo que dignifique a todos los trabajadores(as) de 

educación de nuestra comuna. 

2) Que se regule la situación de los compañeros(as) que están con contratos de 38 hrs. lo 

cual perjudica en su sueldo y futura jubilación. 

3) Que sea reajustado nuestro bono de antigüedad. 

Queremos resaltar que estas demandas han sido vistas por Don Mauricio Ovando, Sra. Carmen 

Pezo comprometiéndose a un estudio para estos mejoramientos. 

También queremos hacer notar que, teniendo mismo empleador, salud, municipales, 

administrativos, técnicos, tengamos grandes diferencias en las remuneraciones (sueldos), creemos 

que nuestros sueldos es un menoscabo para los trabajadores de la educación municipal. 

Saluda atte. A Ud.,  

 

Juan Carlos Sandoval Silva    Luis Inostroza Molina 

       Presidente                             Tesorero 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Estas demandas siempre van a estar presentes a comienzos de año, 

se ha hecho un esfuerzo y debemos ser responsables para no generar falsas expectativas. 

Nosotros estamos recién cerrando un año y las proyecciones del punto de vista económico, 

seguramente van a estar en el transcurso del mes. 

De hecho, nosotros tenemos una reunión con todos los asistentes de la educación para evaluar y 

generar una agenda de trabajo que nos permita como todos quisiéramos las condiciones 

económicas. 
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Acusamos recibo de la carta y estamos trabajando para llegar a algunos consensos.  

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Alcalde, recuerdo que ustedes se reunieron con la asociación una 

vez, en la cual hubo un acuerdo por el pago de los bienios. Ellos reclaman que no se han 

reajustado los bienes de esa vez a la fecha. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, ¿Esos son fondos sectoriales?   

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, No se cual es la relación, es un acuerdo entre el Daem y los 

trabajadores. Lo otro que Juan Carlos reclama, es la diferencia de sueldos entre las personas que 

llevan años trabajando y los que ingresan ahora, eso es vidente porque lo hemos visto. ¿A qué se 

debe eso? 

La otra molestia es referente a las cinco personas que salieron del servicio por necesidades de la 

empresa y se han contratado personas en su reemplazo. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Sería bueno invitar a la directiva de Afuser a conversar 

 

CONCEJAL SR. JAVIER ROSAS, Para complementar la información, quiero mencionar que la 

directiva se reunió con la comisión de educación, luego se realizó una reunión especial en la cual 

se comentaron varios temas, entre los más relevantes era el pago del bono de asignación especial 

para los asistentes de la educación. En un momento se le denomino Bono Teletón porque la cifra 

era $24.500, eso ha ido aumentando con el tiempo y ahora es cerca de $26.000, que es un aporte 

mensual a las personas que ganan menos dinero, que son los asistentes de la educación, sin 

embargo, esos recursos no están llegando a las personas. La Sra. Carmen Pezo señalo que de este 

mes iban a incorporar esos dineros.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Lamentablemente en educación las platas son lentas, más aún en 

esta etapa y con un cambio de Gobierno, pero habrá que buscar una solución para resolver eso.   
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CONCEJAL SR. JAVIER ROSAS, Lo otro que señalaba Don Diego, era que había personas que 

llevaban muy poco tiempo trabajando y ganan más sueldo que las personas que llevan años 

haciendo el mismo trabajo. La idea es que se emparejen los sueldos y que se asimile al grado de 

salud. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Más que igualar creo que debe ser un sueldo justo de acuerdo a las 

responsabilidades, es fácil hablar desde la dirigencia por un sueldo igual para todos de acuerdo a 

los años de servicio, pero eso no guarda relación con algunas obligaciones. Esa es la reunión que 

voy a sostener con todos, para poder llamarlos a la práctica misma, la cual se realizará en el mes 

de mayo, viendo las facilidades de la gente del sector rural también.   

 

CONCEJAL SR. JAVIER ROSAS, ¿La tabla será consensuada entre ustedes y la directiva? 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Estoy llamando como sostenedor. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a invitación realizada para el Concejal Sr. Javier Rosas 

Bobadilla, como Presidente de la Comisión de Educación del Concejo Municipal. 

“La 9° Expo-Ciencia Latinoamericana ESI AMLAT 2018, es un evento del Movimiento Internacional 

para el Recreo Científico y Técnico para América Latina (MILSET AMLAT) dirigido por la Fundación 

Club Ciencias Chile, en colaboración con el Instituto Científico Educacional José Maza Sancho 

(ICEDUC), entidad dependiente de la Corporación Municipal de Desarrollo Social (CMDS) de la 

Ilustre Municipalidad de Antofagasta y la Universidad Católica del Norte (UCN). 

ESI AMLAT 2018 se realizará en la ciudad de Antofagasta, Chile, del 02 al 06 de julio de 2018, en el 

Recinto Luis Bisquertt de la Universidad Católica del Norte. Participarán estudiantes de 

instituciones primarias, secundarias, técnicas y universitarias, que presentarán proyectos 

seleccionados a nivel nacional por organizaciones miembros de MILSET AMLAT, así como también 

de otras regiones de MILSET (MILSET Asia, MILSET Europa, MILSET África, MILSET Norte América y 

MILSET Vostok). 

ESI AMLAT 2018 será una gran Actividad Juvenil de Divulgación en Ciencias, Tecnología, Ingeniería, 

Matemáticas y Artes (STEAM) de América Latina, que permitirá promover habilidades y 



                                                                            DIRECCIÓN SECRETARÍA MUNICIPAL 

I. MUNICIPALIDAD 
       RIO BUENO 

Página 8 de 14 
 

competencias de niños, niñas y jóvenes de más de 15 países. Tendremos la presencia de 200 

proyectos y más de 600 participantes, siendo esta una oportunidad única para que todos los 

participantes intercambien ideas y se conecten con redes de cooperación internacional. 

Enviamos invitación oficial para participar en ESI AMLAT 2018, por medio de la promoción y 

divulgación del evento ferial EXPO-CYTEC RIO BUENO, su experiencia y profesionalismo ayudarán a 

conformar un Equipo de Divulgadores de Ciencia y Tecnología, necesario para llevar con éxito la 9° 

EXPO-CIENCIAS LATINOAMERICANA ES¡ AMLAT 2018. El costo de inscripción es de 430 dólares 

($260.000 pesos chilenos), llegando el 02 de julio y saliendo el 07 de julio, incluye alojamiento en 

hotel, traslados aeropuerto-hotel-centro de exposición-aeropuerto, alimentación (desayuno, 

almuerzo y cena), kit del participante y otros. 

Será un honor contar con su valiosa presencia.” 

 

SR. ASESOR JURIDICO MUNICIPAL, La idea es que quede claramente establecido que tiene que ver 

con la gestión municipal, no tengo a la vista el programa, pero será objeto de revisión como ha 

sido en los otros cursos.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Creo que es muy importante ese tema, como una carta de apoyo, 

que está dentro del marco de las actividades de la Jefa Comunal de UTP, Sra. Cecilia Saldaña. Creo 

que con eso cierra el capítulo y le da sentido, a fin de respaldar todo. 

Esto requiere aprobación, por tanto, sometemos a aprobación la participación del Concejal Javier 

Rosas a la 9° Expo-Ciencia Latinoamericana ESI AMLAT 2018, la cual se desarrollará en la ciudad de 

Antofagasta, desde el 02 al 06 de julio del presente año. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad.  
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CUARTO  PUNTO DE TABLA  

VARIOS. 

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ, Alcalde, una carta de Taekwondo que enviaron al Concejo. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Estamos viendo la solución, lo más probable es que sea en pasajes.   

 

CONCEJAL SR. JUAN UNIÓN, Alcalde, usted tiene programada su Cuenta Pública para el día 27 de 

abril, pero me preocupa ya que se nos hizo llegar el último informe trimestral financiero del año 

2017, en la cual no ha sido analizado dicho informe y tengo entendido que de acuerdo a la ley, 

antes de la cuenta pública, el Encargado de Control tiene que entregar el informe de análisis sobre 

el ultimo estado financiero del año que termina. Pregunto esto porque tengo una duda, envíe un 

oficio a través de la ley de transparencia, solicitando que se me informe en que reunión de concejo 

se aprobó la modificación presupuestaria N°04, la he buscado y no la encuentro, porque en el 

último informe aparece esta modificación presupuestaria como aprobada  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Lo que obliga la ley Concejal es la entrega del informe, el cual 

normalmente se acompaña de un análisis. 

 

CONCEJAL SR. JUAN UNIÓN, Quiero que esa duda se me aclare antes de la Cuenta Pública 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Creo que está confundido Concejal, el último ajuste final ue se hizo 

en las diferentes áreas, coinciden con la N°04, eso es el ajuste final que se tomó y reservo un 

acuerdo, como todos los años.           

 

CONCEJAL SR. JUAN UNIÓN, No coloco en duda lo que usted me dice, pero quisiera que se me 

aclare como corresponde.  

Como otro punto, quiero mencionar que fui a la Escuela Patricio Lynch, me entreviste con la 

Directora, estuvimos viendo las denuncias que me habían hecho algunos padres y apoderados del 



                                                                            DIRECCIÓN SECRETARÍA MUNICIPAL 

I. MUNICIPALIDAD 
       RIO BUENO 

Página 10 de 14 
 

centro general, precisamente hay algunas falencias en esa escuela. Posterior a ello, fui a la Escuela 

Pampa Rios, tengo entendido que el Sr. Intendente estuvo ahí y se comprometió a reparar ahí. 

Más allá de la visita, hay situaciones que me expresaron los directores de una normativa nueva, 

que los asistentes de la educación no pueden subirse  a más de 1.80 mts de altura para cambiar un 

tubo fluorescente, ¿de qué forma la municipalidad va a solucionar ese tema?                    

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, En el área de educación existe un profesional Prevencionista en 

Riesgo, así que vamos a consultar sobre esa ley que desconocía.          

 

CONCEJAL SR. JUAN UNIÓN, La Asociación Chilena de Municipalidades nos envió un correo a 

todos, en que los últimos días de mayo y primeros días de junio, se va a realizar un Encuentro 

Nacional de Concejales, en la ciudad de Osorno y nos hacen ver que este Municipio no está al día 

con sus cuotas, y nos hacen ver que los Concejales que tenemos la intención de participar no 

podríamos hacerlo. Lo dejo planteado para que se vea la forma de solucionar ese tema. 

Como otro punto, tengo la sugerencia de varios vecinos en relación a nuestra Plaza de Armas y 

parte de la alameda, es ver la posibilidad de pintar los arbolitos blancos para que se vea más 

ordenadita la plaza y alameda.       

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Eso lo debe tener planificado Concejal, pero no es por un tema de 

ornamentación la pintura para que no nos confundamos, es un tema de carácter sanitario. Insistir 

que la Plaza de Armas está a la espera de recursos para su ejecución.       

 

CONCEJAL SR. JUAN UNIÓN, Nosotros vamos a tener una reunión en San Pedro y no quisiera 

encontrarme con la dificultad de los vecinos sobre la pasarela.          

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA,  Eso está resuelto Concejal, ayer creo que estaban instalando 

tablones, se hizo una reparación parcial, hay un FRIL de 40 millones de pesos, estamos a la espera 

que lleguen los recursos y mejorar integralmente lo que es la pasarela y el pasarela acceso a 

Ralicura. Lo otro, es hacer un llamado a la comunidad para resguardar un bien de uso público que 

es de todos.         
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CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ, Quiero mencionar sobre la conexión de las luminarias en 

Pindaco, Cayurruca y Crucero-Trapi   

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA,  Eso lo vamos a ver ahora.   

 

CONCEJAL SR. NELSON SANTIBÁÑEZ, El otro punto, es que en el terminal hay un hoyo donde dan 

vuelta los buses, eso se debiera arreglar, es al interior del terminal. 

Converse con el Jefe de Vialidad en La Unión, Don Roberto Henríquez, hablábamos de todos los 

caminos que había terminado el gobierno anterior en su primera etapa. Por tanto, faltaba la 

segunda etapa para su terminación, sería muy importante colocarlo en conocimiento de la Seremi.  

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Quiero agradecer la invitación a Hernán Cabezas que nos 

hizo llegar por la presentación que se hizo en la Escuela Pampa Rios, fue una presentación de muy 

buen nivel, hay muchos niños y tienen un campeonato de Taekwondo en Rancagua. Nos solicitaba 

apoyo y ayuda, pero por lo que dice usted Alcalde, eso se está viendo. 

 

CONCEJAL SR. JAVIER ROSAS, Ellos entrenan tres veces a la semana y es totalmente gratis.     

 

CONCEJAL SRTA. CAROLINA SILVA, Nos dijeron que podría ser para adultos igual, si cumple con 

una salud compatible      

 

CONCEJAL SRA. NORMA BALDOVINO, Quiero informar sobre los trabajos que está haciendo la 

empresa Aquasam en Contra Coronel, nosotros como comisión  de medio ambiente entregamos 

todas las denuncias sectoriales a Conaf; DGA; Superintendencia de Medio Ambiente; Seremi de 

Medio Ambiente; Tribunal Ambiental y a la Brigada de Delitos Ambientales de la PDI. Por ese lado, 

las denuncias están todas realizadas, ahora estamos esperando respuestas. 

Además, queremos hacer extensiva una invitación ya que el día 22 de abril se celebra 

internacionalmente el día de la tierra y nosotros como comisión de medio ambiente, gestionamos 
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una actividad que se va a realizar el día lunes 23 a las 19:00 horas en la sala de exposiciones, es un 

conversatorio. 

 

CONCEJAL SR. JAVIER ROSAS, Con los 4 concejales que formamos parte de esta comisión, y en 

conversaciones con Conaf solicitamos una charla sobre el cambio climático, cuanto nos afecta a 

nosotros. Por tanto, es importante iniciar con una charla y podemos completar con la plantación 

de árboles en algún lugar.     

Como otro punto, referente a la auditoría externa, a nosotros se nos entrego la información, la 

revisamos y analizamos. Llamé a Fortunato Auditores, me contactaron con el jefe de auditoría y 

me señala que ellos están a la espera de firmar el contrato de ejecución de servicio. Me causa 

sorpresa ya que ese contrato se firmo el 08 de febrero entre la Municipalidad y la empresa. El día 

viernes le consulté al Director de Finanzas y aún no estaban trabajando. Hago este alcance porque 

según contrato tienen 90 días y ya van 60.               

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA,  Está el contrato, veremos como lo van a hacer, nosotros tenemos 

un plazo establecido. 

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, Alcalde, ellos hablan de entregar un informe preliminar para el 

pago del 10% del contrato, ninguno de esos informes ha llegado al Concejo y se establece una 

multa de 1 UTM diaria por la no entrega de los informes que establece el contrato, van 33 días de 

multa                

 

SR. ASESOR JURIDICO MUNICIPAL, Vamos a revisar el contrato concejal y si hay que aplicar multas 

lo haremos.         

 

CONCEJAL SR. JUAN UNIÓN, Tengo otro correo electrónico de Fortunato Auditores, con fecha 14 

de abril, el cual dice: “en concreto puedo señalar que hoy hemos recibido el mail de la Sra. Araceli 

Morales, con acta inicio de trabajo y una duración de 90 días corridos, la dirección del inicio bajo 

ningún aspecto ha sido ocasionada por nuestra empresa,  por cuanto según se nos ha informado 
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uno de los principales motivos fue que el Director de Administración y Finanzas no estaba presente, 

por ello, no era aconsejable el inicio de la auditoría”  

Aquí hay puras cosas extrañas nomas Alcalde.            

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA,  Hable y lea correctamente Concejal bajo el principio de buena fe, 

eso de estar ninguneando no es sano para nadie. 

 

CONCEJAL SRTA. CAROLINA SILVA, La semana pasada me llamo Don Félix Guzmán preocupado 

por el avance del comodato de la Escuela Arrayán, no sé en qué estado se encuentra, lo derive al 

Sr. abogado.   

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA,   El estado es que estamos preocupados de la Cuenta Pública y una 

vez terminado eso, al nueva Secplan le va a dar curso al comodato ya que está actualizando la 

información.         
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TERCER PUNTO DE TABLA  

VISITA PROTOCOLAR EN TERRENO POR PARTE DE LA SEREMI DE OBRAS PÚBLICAS, REGIÓN DE 

LOS RIOS, EN CONJUNTO CON EL CONCEJO MUNICIPAL. 

 

El Concejo Municipal se traslada en conjunto con la Seremi de Obras Públicas de la Región de los 

Rios hacia el Cruce Crucero-Trafún, en donde vieron en terreno el paso de animales.  

En el sector de Crucero inspeccionaron el inicio de la ruta Mantilhue, en cuanto al proyecto de 

pavimentación e iluminación. 

 

Se cierra la sesión siendo las 12:15 horas 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

 

 

 

 

  


